

计量服务进社区

免费计量检测受欢迎,居民纷纷发出邀请—— “这活动挺好,下次来我们社区”



校准完血压计,贾大爷对工作人员连连称赞。本报记者 张伟 摄

本报泰安9月12日讯(记者 张伟 通讯员 李冬青 陈明) 12日上午,本报“计量服务进社区”第三站来到岱东社区,为市民免费检测血压计、视力、眼镜和人体秤。三天活动中,不少市民打来电话询问,“下次能不能来我们社区”。

“昨天我去岱西社区找你们,工作人员说你们走了,让我今天到岱东社区来,生怕来晚了排队,我一早就来了。”12日上午8点半,刘先生和妻子带着血压计从乐园小区赶来,在岱东社区等候计量检测人员。工作人员检测刘先生的

血压计后,发现测量数值不稳定。“血压计出现这种情况,说明胶管、气袋或铜阀有漏气现象,需要分步检测。”工作人员边检测边给刘先生介绍检测的小方法。

“先打压到高位,将气袋前的胶管捏住,看是否漏气。”工作人员先后对胶管、气袋和铜阀进行检测,发现铜阀有漏气现象。工作人员用专业工具清洗了铜阀内的杂质,安装后血压计恢复了正常。

拿到修好的血压计,刘先生连连说谢谢。“血压计不能使很长时间了,问了很多人都说修不了。”刘先生说,他都

把血压计当废品卖了,没想到计量人员能给修好,大老远跑这一趟真值。

11日上午,家住迎春小区的李先生拨打本报热线说,家里血压计坏了3年多没用,扔了还觉得可惜。“我早上看见报纸后,就赶到岱西社区,工作人员很快就给修好了。”他说,修血压计的工作人员技术很过硬,“我打电话就是想跟工作人员说声谢谢,这个活动办得真挺好。”

12日岱东社区活动现场,还有来自金山社区、元宝社区和农大社区的居民,带着要检修的眼镜、人体秤等计量器具

交给技术人员检测。元宝社区郑女士说,她家邻居都有需要检测的器具,询问工作人员什么时候去他们那里。

本报“计量服务进社区”开展以来,三天时间,共有200多市民参与活动,检测血压计、眼镜、人体秤等计量工具近300件。也有市民不断拨打本报热线,询问活动啥时候能到他们社区。

如果您和邻居家里有需要检测或维修的计量器具,可统计后拨打本报热线6982110,本报将联合泰安市质量技术监督局,到社区为您提供免费计量检测服务。

他家的人体秤“偷吃”掉三斤

本报泰安9月12日讯(记者 李亚宁 通讯员 李冬青 陈明) 12日上午,曹先生带来用了4年的人体秤,“我在家称体重跟在别人家称,总是差三斤多。”

12日上午,家住岱东社区的曹先生拿着一台人体秤到活动现场。他说,四年前为控制体重买了这台秤,但从去年开始不准了。“我平时在家里称的体重是157斤,在朋友家称近160斤,是不是我的秤不准了?”

工作人员用标准的砝码检测后发现,曹先生家的秤亏了两斤多。随后工作人员打开秤盖发现,里面堆满了灰尘和异物,而且由于长时间没矫正,里面的弹簧已经有些松弛。工作人员用专业清理工具进行了清理和校对,曹先生的秤很快就修好了。

工作人员介绍,带到现场的10多台人体秤中,多数是因为平时使用不当,造成称量值偏差越来越大。“做好日常保养挺重要。”工作人员对前来检测人体秤的居民说。

工作人员提醒市民,平时一定要注意保养,维护好人体秤,掌握正确使用方法和简单的保养常识。“测体重时一定要把人体秤放到平整坚硬的地面上进行,做到慢上慢下,平时还要妥善保管,避免潮湿的环境。”工作人员说,若长时间不使用,建议把电池取出防止氧化,避免因电池氧化带来不必要的麻烦。



月盈中秋 情满益华

中秋钜惠 “惠”聚益华 即日起至9月19日

活动期间,在益华购物中心持8月9日至9月1日期间兑换的月饼优惠券购买月饼均可享受对应降价优惠,多张优惠券可累计使用。

中秋佳节 抢先送礼 即日起至9月19日

活动期间,超市购物单张小票满**38元**送鸡蛋**6个**或蔬菜一包。(限每日前50名,单张小票限领一份)



迎中秋贺佳节 购物满就送 即日起至9月19日

活动期间,顾客在益华乐家超市购物单张小票满**38元**送价值**60元**益华消费套券一套(每套包含价值50元百货券一张、5元超市精品专柜折扣券一张、5元月饼折扣券一张),多买多送;在益华百货购物单张小票满**100元**送价值**120元**益华消费套券一套(包含价值50元百货券二张、5元超市精品专柜折扣券二张、5元月饼折扣券二张),多买多送。



粤港澳精品月饼展

“益华”品牌月饼团购促销:10~29盒**8折**、30~99盒**7折**、100盒以上**6折**。更多惊喜,更多优惠,详见店内海报。



澳门东辉四宝月蛋黄莲蓉500g

益华莲蓉蛋黄(铁盒)650g

香港荣华双黄莲蓉月饼740g